أوجد ناتج ما يلي .."

1. 
3( 5א + 2y )=15ϰ+6y
1. 
( 5a + 1 ) ( b + 2 )=

 5ab+10a+b+3
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 ( a + b ) ( a – b )=(a^2-a^2)
2. 
( 2א + 3 )2 ( א + 1 )= 
 
2ϰ^2+ϰ+3ϰ+4
طريقتي جمعتهم مع بعض هل صحيح الطريقة 
وايضا يكون اللي فوق مع اللي تحت 
2ϰمع  1
3 مع  ϰ
وفي الاخير 3مع  1		           (2ϰ+3)^2
(ϰ+1)
ــــــــــــــــــــــ
4ϰ^2+ϰ+6ϰ+4
3א – { 5 – 3 ( א – 2 ) }
=3ϰ
=3ϰ
=33ϰ 9ϰ^2
3. 
2 א2 { 3א - 4א + 2א } { ( א + 2 ) ( א – 2 ) }
2ϰ^2
2ϰ^2
50ϰ^2+16ϰ^2
4. 
( 2a – 5 ) ( 2a + 5 )=(4a^2+25)
5. 
( 4 + 3b )2
=16+9ab+b^2
بسط المقدار التالي :
 ÷ =
اشرحي لي الخطوات بس لاتحليها 

موفقين يا رب ..~





